



WODOCIĄGI I KANALIZACJA Spółka z o.o.

ul. Kilińskiego 25a, 58-200 DZIERŻONIÓW/
JEDNOSTKA REALIZUJĄCA PROJEKT
tel. (74) 832 29 55, kom. 601 452 370

Dzierżoniów, 21-01-2014

L.dz. JRP-20.2.2.1-2/14-7

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.: „**Budowa przepompowni wody w Pieszcach przy ul. Bielawskiej**” wchodzące w zakres projektu pn. „**Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierżoniowskiego – etap I**”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o.; 58-200 Dzierżoniów; ul. Kilińskiego 25a – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zmianami) przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a także na stronie internetowej na której jest ona zamieszczona, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Jakiej mocy są zaprojektowane grzejniki elektryczne w budynku przepompowni

Odpowiedź:

W pomieszczeniu pompowni zaprojektowano grzejnik o mocy 2 kW.

W pomieszczeniu chloratora zaprojektowano grzejnik o mocy 1,5 kW.

Pytanie nr 2

W przedmiarze brak pozycji dla następujących prac:

- przewodów zasilających gniazda 3faz. YDY 5x2,5mm² (RP-gn3f) – ok. 8m
- przewodów zasilających gniazda 24V. YDY 2x1,5mm² (RP-gn24V) – ok. 8m

Odpowiedź:

Przewody zasilające gniazda 3 faz YDY 5x2,5 mm² należy ująć w pozycji 64 d.4.

Przewody zasilające gniazda 24 V YDY 2x1,5 mm² należy ująć w pozycji 65 d.4.

Zamawiający poprawił przedmiary robót w powyższym zakresie.

Poprawiony przedmiar robót został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=776

Pytanie nr 3

Czy wycena ma obejmować dostawę i montaż baterii kondensatorów 15kVAr oraz kabel zasilających baterię kondensatorów. Kabel YKY 4x16mm² (RNW-bat. Kondensatorów) – ok. 15m. Jeśli tak, w przedmiarze brak pozycji.

Odpowiedź:

Dostawa i montaż baterii kondensatorów 15kVAr oraz kabel zasilających baterię kondensatorów należy ująć razem ze stacją transformatorowo-rozdzielczą 20/0,4 kV.

Pytanie nr 4

Czy wycena ma obejmować montaż wtyku 63A (agregatu) wraz z kablem zasilającym YKY 4x16mm² w pomieszczeniu stacji transformatorowej (długość ok. 8m). Jeśli tak, w przedmiarze brak pozycji.

Odpowiedź:

Montaż wtyku 63A (agregatu) należy ująć w pozycji 69 d.4.

Kabel zasilający YKY 4x16mm² w pomieszczeniu stacji transformatorowej należy ująć w pozycji 68 d.4.

Zamawiający poprawił przedmiary robót w powyższym zakresie.

Poprawiony przedmiar robót został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=776

Sporządziła: Komisja przetargowa


WODOCIĄGI I KANALIZACJA
SPÓŁKA Z O.O. W DZIERŻONIOWIE
PREZES
mgr inż. Andrzej Bronowicki